



<b>SULISZERVIZ Oktatási és Szakértői Iroda Kft.</b>		
	<b>SULISZERVIZ Pedagógiai Intézet</b>	
	4029 Debrecen, Pacsirta u. 12.	
	www.suliszerviz.com, konferencia@suliszerviz.com	
	konferencia.suliszerviz.com, kiadvany.suliszerviz.com	

Tárgy: XXVIII. Országos Közoktatási és Szakképzési Szakértői Konferencia  
tájékoztató – felhívás, regisztráció

**Kedves Kolléganő/Kolléga!**

Idén 28. alkalommal találkoznak az oktatási szakemberek – *ismét* – Egerben az **Országos Közoktatási és Szakképzési Szakértői Konferencián**. Várjuk az érdeklődő pedagógusokat, oktatókat, szakértőket, szaktanácsadókat, intézményvezetőket, intézményfenntartókat, szakpolitikusokat, felsőoktatási szakembereket, kutatókat azért, hogy körbejárják az előttünk álló feladatokat, bemutassák az innovatív eszközöket, módszereket, megvitassák a tapasztalatokat, beszámoljanak a fejlesztések eredményeiről, s felvázolják, milyen változások várhatók és szükségesek ahhoz, hogy a magyar közoktatás és szakképzés eredményes legyen!

**GYERMEKKÖZPONTÚSÁG, 21. SZÁZADI KOMPETENCIÁK FEJLESZTÉSE  
XXVIII. ORSZÁGOS KÖZOKTATÁSI ÉS SZAKKÉPZÉSI SZAKÉRTŐI KONFERENCIA**



**HUNGUEST HOTEL EGER & PARK – 3300 EGER, SZÁLLODA ÚT 1–3.  
2026. NOVEMBER 3–5.**

**A konferencia bemutatása:**

**1. Általános célok a hagyományoknak megfelelően:**

- A résztvevők megismerjék a **közoktatás és a szakképzés előtt álló feladatokat**, az ágazati irányítás terveit, szándékait, fejlesztési elképzeléseit **az oktatás eredményességének és minőségének biztosítása** érdekében.
- Az intézmények **segítséget kapjanak** ahhoz, hogy felkészülhessenek a közoktatási és a szakképzési rendszert érintő aktuális változásokra, intézkedésekre.
- A résztvevők **megismerkedjenek a korszerű módszerekkel**, az oktatási környezet kialakításának (eszközök, berendezések) lehetőségeivel.
- **Áttekinthessük** az Európai Unió által és egyéb forrásból finanszírozott, a nevelési-oktatási rendszert érintő fejlesztési projekteket, valamint a **fejlesztési irányokat**, tudományos eredményeket.
- **Erősödjék a párbeszéd** az oktatáspolitikusok, az oktatási szakemberek, a szakértők, valamint az intézmények és a szakmai szervezetek között.
- A szervezők további célkitűzése, hogy a résztvevők **megismerjék a közoktatás, a szakképzés, a felsőoktatás és a felnőttképzés új irányait**, a technológiai kihívásokat, az infokommunikációs és tartalmi változásoknak való megfelelés indukálta módosításokat, intézkedéseket, szakmai véleményeket, tapasztalatokat, amelyek segítséget nyújtanak számukra a **2026/27-es tanév** feladatainak elvégzéséhez. Ízelítőt kapjanak az oktatásban használható/használandó technikai újdonságokról, az innovatív pedagógiai módszerekről és a jó gyakorlatokról, valamint a következő évek kihívásairól. Megismerjék továbbá a korszerű



oktatásfejlesztési terveket, irányokat annak érdekében, hogy a magyar fiatalok felkészüljenek a felsőoktatás és a munkaerőpiac kihívásaira, és egy egész életre szóló értékrendet, iránytűt kapjanak az oktatási rendszertől a változó világban való eligazodáshoz.

**2. A konferencia rendezvényei:**

- plenáris előadások,
- kerekasztal-beszélgetések,
- szekciók,
- szakmai kiállítások,
- bemutató foglalkozások, workshopok,
- kulturális és szabadidős rendezvények.

**3. A konferencia fókuszterületei 2026-ban:**

- új minisztériumi struktúra, új vezetői szemlélet,
- az oktatás irányváltása,
- oktatásfejlesztés és innováció,
- mesterséges intelligencia az oktatásban,
- digitális pedagógia,
- jó gyakorlatok és projektbemutatók,
- technológiai újdonságok,
- személyre szabott fejlesztések,
- tudományos és kutatási eredmények,
- tehetség, programok,
- fenntarthatóság,
- pénzügyi nevelés,
- példamutatás.

**4. Részvétel:**

- *A résztvevők száma évről évre növekszik, az elmúlt években jellemzően 1000–1300 fő vett részt a háromnapos rendezvényen.* A konferencián történő részvétel – a szállás, étkezés és parkolás kivételével – ingyenes. Számos intézmény, szervezet, minisztérium együttműködésével valósul meg a plenáris előadások, szekciók, workshopok, szakmai kiállítások, kulturális rendezvények összetett programja.

**5. Kiadvány:**

- Az elhangzott előadásokat, vitaindítókat, a szekcióvezetők összefoglalóit, a konferencián készült fotókat minden évben egy **kiadványban** jelentjük meg, melyet eljuttatunk az előadóknak, résztvevőknek és mindazon intézményeknek, melyek közvetlen kapcsolatban állnak a közoktatás, a szakképzés, a felsőoktatás irányításával, koordinálásával. Fontos cél továbbá, hogy akik személyesen nem tudnak részt venni a rendezvényen, tájékoztatást kapjanak a konferencián elhangzottakról. A jubileumi 20. konferenciára elkészítettük a kötetek digitalizált változatát, és közkincsé, mindenki számára elérhetővé tettük. A [kiadvany.suliszerviz.com](http://kiadvany.suliszerviz.com) oldalon egy rövid bevezető után tekinthetők meg az egyes évek kiadványai. Több szempont szerint kereshetők a gyűjtemény anyagában a különböző tartalmak.

**6. Fejlesztés:**

- A szervezők számára fontos követelmény, hogy a technológiai fejlődés és a résztvevők visszajelzései alapján folyamatosan fejlesszék a konferencia szolgáltatásait. Idén is tervezzük **mobilapplikációs rendszer** segítségével a résztvevők tájékoztatását, együttműködését segíteni. A rendezvénytámogató rendszer alkalmazása a szervezők, résztvevők, közreműködők, támogatók és kiállítók számára újszerű, interaktív, számos kényelmi funkciót felvonultató, aktív részvételt biztosító lehetőséget teremt. Valós idejű elérhetőséget nyújt a felek és a rendezvény szervezői részére, ezáltal emelve az esemény színvonalát és megítélését.

## 7. Díj:

- Az elmúlt negyedszázad tapasztalatai – az előadók és a résztvevők visszajelzései – alapján a rendezők 2023-ban megpályázták az Érték és Minőség Nagydíjat.

*A kitüntető címet azon termékek, szolgáltatások, gazdasági szervezetek kaphatják elismerésként, amelyek tevékenységük során bizonyíthatóan elkötelezettek a minőség ügye iránt és kiemelten fontosnak tartják az egyetemlegesen jó minőségű termékek előállítását, illetve a magas színvonalú szolgáltatások nyújtását. Az idei pályázati év mottója Deák Ferenc ismert gondolata: „Magyarországot nem uszító gondolatokkal nyugtalanítva, hanem köznapi, hasznos jólétet gyarapító tettek sorával kell szeretni.”*

*Érték és Minőség Nagydíj Pályázat Kiírói Tanácsa*



Mindannyiunk örömére 2023-ban az Országos Közoktatási és Szakképzési Szakértői Konferencia elnyerte az

**„Érték és Minőség Nagydíj”-at,**

a Kiíró Tanács által alapított különdíjak közül az

**„Érték és Minőség Nagydíj Pályázat Ifjúságért Nívódíj”-at,**

valamint a különböző szervezetek által felajánlott különdíjak egyikét, a

**„Farkas Bertalan Oktatási és Módszertani Központ Különdíj”-át.**



Nagy megtiszteltetést jelentenek ezek a díjak a közoktatás/köznevelés és a szakképzés irányítói, valamint résztvevői számára, és büszkék vagyunk mi szervezők is, hogy a több évtizedes munkánkat sokan elismerik, eredményként értékelik. Az Érték és Minőség Nagydíj Pályázatának küldetését magunkénak is érezve – „Az Érték és Minőség Nagydíj Tanúsító Védjegy ellenőrzött, tanúsított minőséget jelent, egyben megtestesíti, kifejezi Magyarország tiszteletét és elkötelezettségét a valódi értékek iránt.” – aktív, az eddigiekhez hasonló szerepet vállalunk a következő évek konferenciáinak szervezésében.

***A konferencia programjának egyeztetése az előadókkal, intézményekkel folyamatban van.***

**Az aktuális programterv – várhatóan július második felétől – a konferencia.suliszerviz.com, valamint a [suliszerviz.com](http://suliszerviz.com) oldalon tekinthető meg.**

***A konferencia rendezője és szervezője:***

**Suliszerviz Oktatási és Szakértői Iroda Kft. és Suliszerviz Pedagógiai Intézet**  
4029 Debrecen, Pacsirta u. 12.

***Kapcsolattartó:***

**Györfly Tünde és Pikó Gabriella**  
52/534-490, 52/249-017, 20/9222-550, 20/9141-743  
[konferencia@suliszerviz.com](mailto:konferencia@suliszerviz.com)



Őszintén reméljük, hogy a konferencia programja azzal a szakmai tartalommal és neves előadókkal valósulhat meg, melyet az elmúlt 27 évben megszokhattak a résztvevők, s amellyel az érdeklődők segítséget kapnak további munkájukhoz.

A konferencián való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.

**A regisztráció – várhatóan július második felétől – a konferencia jelentkezési felületén, a [konferencia.suliszerviz.com](http://konferencia.suliszerviz.com) oldalon lehetséges.**

A konferenciáról fotó- és videoanyag készül.

A jelentkezőknek – amennyiben kérik – **térítés ellenében** megszervezzük a konferencia helyszínéül szolgáló **Hunguest Hotel Eger & Parkban**, valamint a felújítás után tavasszal megnyitott **Hunguest Hotel Flórában** (*mely 8–10 perc sétával érhető el*) **a szállást, az étkezést és a parkolást.**

Ezt **igényelni az online regisztráció után kizárólag a jelentkezési felületen lehetséges.** A szállás- és parkolóhelyek száma korlátozott, ezért az igényeket a jelentkezés sorrendjében tudjuk biztosítani azoknak, akik legkésőbb 2026. október 15-éig átutalják az igényelt szolgáltatások díját a regisztráció után küldött díjbekérő alapján. Az átutalás megérkezése után elektronikusan, a regisztráció során megadott e-mail címre küldjük a számlát.

Amennyiben a **Hunguest Hotel Eger & Park**, valamint a **Hunguest Hotel Flóra** már megtelt, vagy nem ott szeretne szállást foglalni, a felületen ajánlunk partnerszállodákat (a megrendelés közvetlenül rajtuk keresztül lehetséges).

A résztvevőknek – amennyiben kérik – **igazolást** állítunk ki **a konferencián történt részvételről.** Ennek igénylése szintén online módon, **a jelentkezési felületen keresztül** történik. A megadott adatok alapján az igazolást elkészítjük, amelyet a rendezvényt követően szintén a [konferencia.suliszerviz.com](http://konferencia.suliszerviz.com) oldalról tölthetik le a résztvevők.

**Várjuk Önöket 2026. november 3-ától 5-éig Egerbe, a XXVIII. Országos Közoktatási és Szakképzési Szakértői Konferenciára!**

Debrecen, 2026. május 29.

***A rendezők nevében tisztelettel:***

**Könyáné Tóth Mária**  
igazgató  
Suliszerviz Pedagógiai Intézet

**Molnár Csaba**  
ügyvezető  
Suliszerviz Oktatási és Szakértői Iroda Kft.